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COMUNICATO UFFICIALE N. 3 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 27/28-10-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
BADALASSI SAURO (VIDEOMUSIC FGL C/FR PI) sospensione da ogni attività federale 
per gg.15, fino tutto il 16 novembre 2012, per aver rivolto offese all’indirizzo della coppia 
arbitrale durante la gara nonché per mancata collaborazione agli stessi nonostante la 
funzione ricoperta.  
 
AMMONITI 
MORETTI MAURIZIO (B-COM ARGEN. P. VOLLEI TN) 
LUZIETTI MICHELA (TEAM 80 GABICCE PU) 
VALENTINO MICHELE (TRADING LAVELLO V.PZ) 
ALFIERI VIRGINIA (TRADING LAVELLO V.PZ) 
SALVAGO MASSIMO (GOLEM SOFTWARE RC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CSA GROUP PAL. CASOLI CH – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
AKRAGAS V.AGRIGENTO – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
MAXA A&P OLIVIERIEVC VR – Richiamo per seggiolone arbitrale non regolamentare in 
quanto privo di protezioni. 
VIDEOMUSIC FGL PI – Multa di € 30,00 per aver isolati spettatori locali rivolto offese 
all’indirizzo della coppia arbitrale nel 2°set, nonché ulteriore multa di € 80,00 per la 
sanzione comminata al proprio dirigente. 
TRADING LAVELLO V. PZ – Multa di € 40,00 per aver isolati spettatori al seguito rivolto 
offese all’indirizzo del 1°arbitro a fine gara. 
PAYPUBLICITY.I SPEZ. CS – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
MT MOTORI E. ATL.BOLOGNA – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori 
reiteratamente offeso la coppia arbitrale durante la gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 1°novembre 2012 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


